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令和５年度卒業生製作 

「大江丸の大漁旗」 

令和６年度が始まりました。新入生７名を迎え、６９名の子供たちが大江丸に乗り込み、６年生を船長、５年生を副船長と

して、１年間の旅に出ました。様々な学習と体験を積み重ね、子供たちは知恵や勇気、優しさなど、数多くの宝物を手に入れ

ていくことでしょう。その支えとなるよう、教職員一同、今年度も一丸となって頑張ってまいります。保護者の皆様、地域の皆

様、今年度もご支援、ご協力をよろしくお願いいたします。  

着任式・始業式 
４月８日（月）に着任式と始業式を行いました。新しい先生と出会い、新しい担任と過ごす 

1年間のスタートを切りました。子供たちは、どきどきする気持ちを抑えながら式に臨み、担 

任発表の時には、担任の先生の名前を聞いて、ふわっと笑顔になっていました。その後、６年 

生の代表が、ルールを守る、自分の好きなことをレベルアップして挑戦していくなど、１学期 

に頑張りたいことを発表しました。この気持ちを強くもって努力し、ぐんと成長していくだろうと感じました。 

 

「信頼される教職員」を目指す校内ルール 
大江小学校の子供たちが安心して学校生活を送るためには、子供た

ち、保護者の皆様、地域の皆様から信頼される教職員であり続けること

が大切です。そのために、以下に掲げる「校内ルール」を設定していま

す。内容を確認していただきますよう、よろしくお願いいたします。 

 

チーム大江小のスローガン「信頼される学校づくりに努めよう」 

【５つの行動指針】 

・法令を遵守し教育公務員としての自覚をもち、服務規律の徹底に努め

ます 

・自分の言動に責任をもち、資質・能力の向上に努めます 

・子供と共に学び、共に成長し手本となる行動に努めます 

・なんでも相談し、共に助け合える職場環境をつくります 

・大江の特色を知り、連携し交流を通して理解を深めます 

【事故を未然に防ぐために】 

〈体罰〉 

〇体罰は許されないという正しい認識をもちます 

〇子供が安心して学べる環境づくりを進めていきます 

〈個別指導〉 

〇子供への個別指導は、複数の教職員による指導を原則とします 

〇教職員が一人で指導する場合、指導内容・児童名・指導場所を管理

職に伝えます 

〈保護者・児童・その他への連絡〉 

〇学校からのお知らせは、井原市のメールやスクリレを使用して行いま

す 

（緊急時等、やむを得ない事情が生じた場合を除きます） 

〇メールや LINE等の SNSでやり取りは行いません 

〇担任の電話番号は公開しません 

〇個人のスマートフォンや携帯電話を校内で持ち歩きません 

〈児童の自家用車での送迎〉 

〇教員が児童を自家用車に同乗させることは原則として禁止します 

〈情報管理〉 

〇個人情報を自分のパソコン、ＵＳＢに保存しません 

〇個人情報を校外に持ち出しません 

 

気になること等がありましたら、学校のどの職員でも大丈夫ですので

ご連絡ください。井原市教育相談室（０８６６－６２－８０９０）でも

相談を受け付けています。 

入学式 
４月１１日（木）に入学式を行いました。パリッと

した制服に身を包み、緊張した表情の中にも 1年生に

なったという喜びが感じられる７名の子供たちでし

た。担任から名前を呼ばれて大きな声で返事をする

姿、校長や来賓の方の話を真剣に聞く姿、落ち着いて

入退場する姿など、幼稚園や保育園で頑張って身に付

けてきた姿を入学式で見せてくれました。 

在校生からの歓迎の言葉では、６年生の代表が堂々

とした話し方で、楽しく学校生活を送っていけるよう

一緒に頑張っていこうと伝えていました。 

これから始まる小学校生活が実りある日々となっ

ていけるよう、 

子供たちと教 

職員、そして 

保護者の皆様 

や地域の皆様 

と共に頑張っ 

ていけたらと 

思っています。 

転退任者紹介～お世話になりました～ 
教諭    金田浩之 退職 

教諭    松山拓斗 倉敷市立柏島小学校へ 

養護教諭  難波里奈 高梁市立川上中学校へ 

事務主事  松浦 正 笠岡市立城見小学校へ 

学習支援員 谷本泰子 井原市立美星小学校へ 

学習支援員 村上 歩 井原市立芳井中学校へ 

 

着任者紹介～お世話になります～ 
教諭    高木拓也 吉備中央町立円城小学校より 

養護教諭  小坂裕子 井原市立芳井中学校より 

事務主事  猪原美幸 浅口市立寄島中学校より 

講師    黒木潤子 井原市立芳井小学校より 

学習支援員 藤井直美 井原市立荏原小学校より 


